

假装要试戴,抢了金链就跑

未满20岁的年轻小伙只因缺钱在金店抢劫

本报4月5日讯(记者 柳斌 通讯员 福基 孙浦) 未满二十岁的小伙子,身上没钱,他便决定对金店实施抢劫,在抢得一条项链后四处躲藏,最终在莱阳一家饭店打工时被芝罘警方擒获。4月2日,芝罘公安分局南大街派出所民警赶赴莱阳,将涉嫌抢劫的原籍牟平观水的周某堵在饭店。日前,周某被芝罘警方依法刑拘。

2月15日18时30分左右,小张

正在位于南大街派出所辖区的珠宝店上班,这时,一名男青年来到店里要看项链。小张对他印象深刻,这名男子中午就来过,反复来了多次,好像是要买项链,但又犹豫不决,小张曾拿出一条价值7000余元的高档项链给他看。

“男子来到店里指着柜台里曾经看过的项链,说‘就它了’。”小张说,该男子已经反复看过多次,还要求开单交费,在收银台

前,该男子又说要再试试,小张便没有怀疑地把项链递给了他。没想到的是,该男子接过项链看了看,快速地冲向门口,撞开门逃走了。反应过来的小张赶紧追出去,但该男子已逃得无影无踪。随后,小张赶紧报了警。

南大街派出所民警接警后,立即抵达现场。经过勘查,并没有发现该男子有同伙存在,系单人作案。经过一周的摸排走访,警方确定作案嫌疑人

是在附近餐馆工作的周某。民警赶往周某家,家人说他已经好久没有回家了。因为此时春节刚过,家人的话引起了民警的怀疑,但经过进一步确认,民警发现,原来周某是这家的养子,因为诸多矛盾,周某确实与家人失联多时。

经调查警方发现,嫌疑人几乎没有朋友,也很少和别人联系。就在线索中断之际,有市民提供了一条颇有价值的信息,民

警得知嫌疑人躲藏在青岛。为躲避抓捕,他经常来往于桃村和青岛。4月1日,民警获悉,周某在莱阳一家饭店工作。4月2日上午,民警赶赴这家饭店,将正在工作的周某堵住。

在南大街派出所,周某对于自己的抢劫事实供认不讳,他说怕将来出事,并没有抢劫很贵的项链,这条项链他以3000元的价格卖掉了。对于为什么要去干违法的事,周某说,主要是缺钱了。

嫌银行下班早,小伙怒砸取款机

本报4月5日讯(记者 柳斌) 3日下午,烟台芝罘公安分局幸福派出所接到报警,在芝罘区幸福路上的一个储蓄所,一小伙用铁锹砸坏了两个ATM取款机。经过民警调查,原来小伙是嫌银行下班太早。

监控画面显示,3日下午5点18分,一个年轻人拿着铁锹气冲冲地走进银行,二话没说,抡起铁锹就朝着ATM机砸去,将两台ATM机砸完后便离去了。5点19分33秒,该年轻人再次光顾ATM机,又是一顿狂砸,之后还砸坏了玻璃和屋顶。

芝罘公安分局幸福派出所民警刘康平介绍,当时小伙挥舞着铁锹,一会儿又向周围围观的群众大声喊叫,情况比较危险。民警赶到现场后,很快控制了砸银行ATM机的年轻人,并将其带回到派出所。不过小伙儿看上去挺正常的,怎么会做出这么疯狂的举动呢?

原来,这个小伙儿姓范,只有20

岁,是青岛平度人。刚来烟台打工没几天,本来是来找点装修活干的,结果工作没找到,身上的钱却花光了。小范因为没有钱吃饭,就赶紧让妈妈给自己打了100块钱。

小范称,当天早晨8点半起床,他给母亲打电话要了点钱,当时母亲正在逛超市,让他等等,下午2点他又给母亲打电话,母亲让再等等。这天恰好是小范的20岁生日,可左等右等就是没见钱到账。一问才知道,母亲说她下午4点去银行打钱,结果银行下班了。想到自己的生日不但没有蜡烛和蛋糕,甚至连饭都吃不上,这所有的一切,他都归咎为银行下班太早了。也就有了接下来他怒砸银行ATM取款机的举动。

“就因为他们下班那么早,害的我一百块钱拿不着,害的我吃不上饭。”小范说。

芝罘公安分局幸福派出所民警刘康平称,ATM机的损失价值大约10万元左右。



日前,在烟台塔山风景区,数千株梅花盛开,游客扎堆赏花。江南的油纸伞、古韵旗袍、汉服唐装,各色服装道具带你一起穿越时光。

本报记者 赵金阳 摄影报道

徜徉花海

男子凌晨开车撞坏人家大门

原来是毒瘾发作了

本报4月5日讯(记者 柳斌 通讯员 周福基 张伯珉) 近日,祖籍辽宁省的秦某因毒瘾发作产生幻听,开着面包车找“梦中的朋友”,全然不顾企业门卫,硬是驱车将烟台某单位的大门撞飞了,幸好无人员伤亡。结果这个“幻听”玩笑开大了,秦某把自己送进了拘留所。

当日早上5时许,芝罘公安分局幸福派出所民警接到110报案,声称有人驾车将某单位的一扇大铁门撞坏了。民警到达现场后,发现该单位的铁栅栏门被一辆白色面包车撞出10多米,肇事车辆左前大灯下方严重损毁。

据该单位夜间值班的姜师傅讲,凌晨4点半时,他只听“轰”的一声巨响,就见一辆白色面包车疾驶过来,随后单位的铁栅栏门就被撞飞出去10多米。该车急刹后下来一名中年男子,对被撞坏的栅栏门和汽车不管不顾,只是嚷着要“找朋友”。

无奈的是,该单位根本没有这名男子所称的人。姜师傅在极力安抚劝

说的同时拨打了事故报警电话。交警来到现场查看,发现开车人没有酒驾,发案地点及性质也均不在交通事故受理范围,此刻驾车男子突然呈现出与众不同的状态,对现场的交通民警横加指责。无奈之下,姜师傅又拨打了110报警电话。

了解情况后,110民警让该男子下车,但他拒不下车,口里还不停地念叨着什么,精神特别亢奋。民警当即怀疑这是一名“瘾君子”。经盘查,果不其然,嫌疑人秦某有长期吸食冰毒的恶习,在染上毒瘾以后经常产生幻觉和幻听。案发当晚,便是他在睡梦中感觉有人在喊自己的名字,遂驾车出门寻找。由于吸毒幻觉作祟,秦某的神志处于非清醒状态,对横在眼前的铁栅栏门也无所顾忌,直接驾车冲撞了上去。幸好现场空旷,加上清晨没有其他人员走动,否则后果不堪设想。

目前,秦某因涉嫌寻衅滋事被警方行政拘留7天,此案还在进一步审查中。

面包车变货车

日前,市交警二大队在清明假期例行查车行动中,查处了一辆银色面包车,经查,该车车厢内堆满了成箱的食品,就连副驾驶座都放满了货。随后,民警依法对该车驾驶员进行了处罚,并限期恢复车辆原样。

本报记者 柳斌 通讯员 李娜 家勇 晓东 摄影报道



仨“熊孩子”在铁路上玩石子

本报4月5日讯(记者 李大鹏 通讯员 梁永生) 4月2日14时,珠玑所民警曲云辉在巡线至K170+500m处时,发现三个儿童正在线路上摆放石子。经民警询问得知,三名儿童分别12岁、8岁、8岁,三人放假后到附近亲戚家玩,因好奇便到线路上玩耍。

民警发现险情后,及时地清理了线路上的石子,并将三名孩子带出,确认现场无隐患后才离开。此外,民警还对三个孩子进行了批评教育,并与三人的家长签订了安全协议,要求家长对孩子尽好看管义务。



4月9日SR7与您相约烟台春季车展
车展展位: S6-9 (南入口处)

烟台万骏汽车销售有限公司

热线: 6011234

地址: 芝罘区机场路158号(鸿运汽车城北首)